



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO do Edital 1/2023 - DGTG/RIFB/IFBRASILIA

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS TAGUATINGA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria IFB nº 1468 , de 12 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 13 de novembro de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve tornar público a I retificação ao Edital 1/2023 - DGTG/RIFB/IFBRASILIA que norteará o Processo Seletivo Simplificado de contratação por tempo determinado de professor substituto em Eletricidade , nos termos da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, no que for pertinente.

I. ONDE SE LÊ:

5.4.9. O sorteio dos temas para as provas de desempenho didático ocorrerá na data provável especificada no cronograma, ANEXO I, às **15h**, em videoconferência pública com endereço a ser divulgado no site www.ifb.edu.br.

II. LEIA-SE:

5.4.9. O sorteio dos temas para as provas de desempenho didático ocorrerá na data provável especificada no cronograma, ANEXO I, às **10h**, em videoconferência pública com endereço a ser divulgado no site www.ifb.edu.br.

Assinado eletronicamente

Fabiano Cavalcanti Fernandes

Diretor-Geral Substituto do Campus Taguatinga – IFB

Documento assinado eletronicamente por:

- **Fabiano Cavalcanti Fernandes, DIRETOR - SUBST - DGTG**, em 19/01/2023 15:08:40.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/01/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 436088

Código de Autenticação: 6f215e327f

